
 

Ozzy Osbourne Video Slots™ - Pravila igre 

 Ozzy Osbourne Video Slots™ je videoautomat s 5 rola, 3 retka, 20 (fiksih) linija za klađenje, 
ponovnom vrtnjom - Re-Spin, bonus igrom besplatnih vrtnji Free Spins te bonusom Symbol 

Charge Up uz Symbol Spinner i Feature Spinner. 

 Igra se na 20 (fiksih) linija za klađenje, uz razinu uloga 1-5 (20 novčića po ulogu na osnovnoj 
razini i 40 novčića po razini uz Bonus Bet) te uz različite vrijednosti novčića. 

 Ulog po liniji postavlja se pomoću izbornika RAZINA. 

 Razina uloga je broj novčića uložen po liniji za klađenje. 
 Vrijednost novčića postavlja se s pomoću izbornika VRIJ. NOV. 

 Polje NOVČIĆI prikazuje broj novčića dostupnih za ulog. 
 Odabitom MAKS ULOG igrate uz najvišu razinu uloga i trenutnu vrijednost novčića. Kada 

igrate na bilo kojoj nižoj razini uloga, MAKS ULOG morate kliknuti dvaput ako želite igrati na 
odabranoj razini. 

 AUTO-IGRA: služi za automatsko odvijanje odabranog broja rundi. 
 Dobitne kombinacije i isplate prikazane su u Tabeli Isplata. 

 Linijski dobitak u novčićima jednak je vrijednosti prikazanoj u Tabeli Isplata pomnožen 
razinom uloga. Taj se iznos također množi s pripadajućim multiplikatorima. 

 Linijski dobitak u novcu jednak je dobitku u novčićima puta vrijednost novčića. 
 Isplaćuje se samo najveći dobitak po dobitnoj liniji. 

 Linijski se dobitci isplaćuju ako su dobitne kombinacije u nizu od prve lijeve do prve desne 
role. 

 Istovremeni dobici na različitim linijama za klađenje se zbrajaju. 

Bonus Bet 

 Ako se aktivira Bonus Bet, igrat će se s 40 novčića po razini uloga. 

 Ako je aktiviran Bonus Bet, može se aktivirati i još Free Spins, a vrijednosti Multiplikatora u 
Free Spins povećat će se s x2 i x3 na x5 i x7. 

Re-Spin 

 2 Scatter simbola na rolama 1, 3 ili 5 u glavnoj igri aktivirat će Re-Spin. 

 Prije Re-Spina, aktivirat će se Symbol Charge Up. 
 Prvo će Symbol Spinner definirati simbol koji će se koristiti za bonus značajku u Re-Spin. 

 Zatim će Feature Spinner definirati značajku koja će se primijeniti na odabrani simbol u Re-

Spin. 

 Ako se u Symbol Spinner za vrijeme Re-Spina pojavi Scatter simbol, Glava šišmiša će se 
pojaviti na Feature Spinner i bonus igra Free Spins aktivirat će se nakon Re-Spin. 

 Kada se igra uz osnovni ulog, aktivirat će se 4 Free Spins. Ako se pak igra uz Bonus Bet, 
aktivirat će se 5 Free Spins. 



 Re-Spin se igra na istoj razini uloga i uz istu vrijednost novčića kao u vrtnji koja je aktivirala 
Re-Spin. 

 Dobici iz bonusa Re-Spin dodaju se dobicima iz glavne vrtnje. 

Free Spins 

 3 Scatter simbola na rolama 1, 3 i 5 u glavnoj igri ili Scatter simbol na Feature Spinner za 

vrijeme Re-Spin aktivirat će bonus igru Free Spins. 
 Kada se igra uz osnovni ulog, aktivirat će se 4 Free Spins. Ako se pak igra uz Bonus Bet, 

aktivirat će se 5 Free Spins. 
 Za vrijeme Free Spins, Symbol Charge Up će se aktivirati prije svakog Free Spin. 

 Prvo će Symbol Spinner definirati simbol kojem će se dodijeliti značajka do kraja Free Spins. 
 Zatim će Feature Spinner definirati značajku koja će se primijeniti na odabrani simbol do 

kraja Free Spins. 

 Ako se na Symbol Spinner za vrijeme Free Spins pojavi Scatter simbol, dodijelit će se jedan 
dodatni Free Spin i ponovno će se zavrtjeti Symbol Spinner. 

 Maksimalan broj Free Spins je 7. 

 Free Spins se igraju na istoj razini uloga i s istom vrijednošću novčića kao i runda koja je 
aktivirala Free Spins. 

 Na kraju Free Spins, ukupni dobitak iz Free Spins dodaje se dobitcima iz runde koja je 

aktivirala Free Spins. 

 Na kraju Free Spins, igra se vraća na rundu koja je aktivirala Free Spins. 

Symbol Charge Up 

 Symbol Charge Up se aktivira za vrijeme Re-Spin i Free Spins. Symbol Spinner prvo definira 

simbol. Zatim Feature Spinner definira značajku koja će se dodijeliti tom simbolu za vrijeme 
Re-Spin ili Free Spins. 

 Svaki simbol osim Wild simbola može se pojaviti na Symbol Spinner. 
 Sljedeće se značajke mogu pojaviti na Feature Spinner:  

o Coin Win: Svaki odabrani simbol na rolama dodijelit će dobitak u novčićima jednak 
dobitku za 3 ista simbola pomnoženom razinom uloga. 

o Wild: Svaki odabrani simbol koji se zaustavi na rolama pretvorit će se u Wild simbol. 
o Multiplikator simbola: Svi dobici s odabranim simbolom pomnožit će se 

dodijeljenim Multiplier. Vrijednosti Multiplikatora su x2 i x3 za osnovni ulog, a dižu 
se na x5 i x7 za Bonus Bet. 

o U bonusu Free Spins, ako se jednom simbolu dodjele obje vrijednosti Multiplikatora, 

zbrajaju se zajedno. 

o Upgrade: Svaki odabrani simbol koji se zaustavi na rolama pretvorit će se u 
prethodni simbol u skladu s Tabelom Isplata. U bonus igri Free Spins, simbol 

preuzima sve značajke već dodijeljene simbolu u koji se pretvara. Upgrade se ne 

može primijeniti na prvi simbol u Tabeli Isplata. 
o U bonus igri Free Spins, značajka Upgrade može se povezati kada se aktivira dva ili 

više puta. Primjerice, ako se značajka Upgrade primijeni na simbol Lubanje, pretvorit 
će se u simbol Vrane. Ako se kasnije za vrijeme Free Spins Upgrade primijeni na 

simbol Križa, također će se pretvoriti u simbol Vrane, jer su dvije značajke Upgrade 
povezane. 

 U bonus igri Free Spins, samo jedna značajka može se dodijeliti pojedinom simbolu. U 
značajci Multiplikatora, obje vrijednosti Multipliera mogu se dodijeliti istom simbolu.  

Wild simbol 



 Wild simboli mogu se pojaviti bilo gdje na rolama u glavnoj igri, Re-Spinu i Free Spins te 

mogu zamijeniti sve simbole osim Scatter simbola. 

 Zamjena Wild simbolom isplaćuje najveći linijski dobitak u skladu s Tabelom Isplata. 

Funkcije u igri 

 Tabela u nastavku prikazuje različite gumbe u igri i opisuje njihove funkcije. 

Gumb Funkcija 

 

Kliknite za početak runde igre uz trenutnu razinu uoga i 
vrijednost novčića (ili pritisnite razmaknicu). 

 

Kliknite za aktivaciju/deaktivaciju Bonus Bet. 

 

Kliknite za pregled postavki i odabir mogućnosti u igri. 
Pogledajte Postavke igre u nastavku. 

 

Kliknite za isključenje zvukova u igri ili kliznikom prilagodite 
glasnoću. 

 

Kliknite za prikaz pravila igre. 

 

Kliknite za pregled postavki Auto-igre i pokretanje 

automatskog načina igre. Odaberite broj vrtnji Automatske 
igre ili pogledajte Napredne postavke za odabir postavki za 

zaustavljanje Automatske igre. 

 

Kliknite za pregled Tabele Isplata. 

 

Kliknite na strelice ulijevo ili udesno da biste prelistali 

stranice Tabela Isplata. 



 

Kliknite za povratak na glavnu igru. 

Postavke igre 

 Za ulazak u postavke igre kliknite na ikonu ključa u izborniku igre. 
 Brza vrtnja. Uključuje/isključuje mogućnost brze vrtnje (nije dostupno u svim kockarnicama). 
 Uvodni zaslon. Uključuje/isključuje uvodni zaslon. 
 Razmaknica za vrtnju. Uključuje/isključuje funkciju razmaknice. 
 Odigrane runde. Kliknite za prikaz nedavno odigranih rundi (nije dostupno u IGRI ZA 

ZABAVU). 

Napredne opcije auto-igre 

 Za napredne postavke opcija automatske vrtnje, kliknite AUTO-IGRA, a zatim Napredne 

postavke. 

 Na bilo koji dobitak. Automatska igra prestaje kada u rundi postoji dobitak. 

 Ako se osvoje Free Spins. Automatska igra prestaje kada se osvoje Free Spins. 

 Ako se pojedinačni dobitak prekorači. Automatska igra prestaje kada iznos dobitka 

prekorači ili je jednak iznosu koji odredite. 
 Ako se saldo poveća za. Automatska igra prestaje ako se saldo poveća za iznos koji 

navedete. 

 Ako se saldo smanji za. Automatska igra prestaje ako se saldo smanji za iznos koji navedete. 

 Kliknite Resetiraj za brisanje svih odabranih postavki za zaustavljanje automatske igre. 

 Napomena: ako promijenite postavke Auto-igre za vrijeme runde, postavke će se primjeniti 

nakon završene runde ili bonus igre. 

 Napomena: Ako za vrijeme igre izgubite internetsku vezu, sve postavke Auto-igre vratit će se 
na zadane postavke kada ponovno učitate igru. 

 Napomena: neke postavke automatske igre obavezne su na nekim područjima. 

Dodatne informacije 

 Sljedeće značajke i postavke mogu biti podložne uvjetima i odredbama na stranici za igranje. 
Za više informacija pogledajte stranicu za igranje:  

o Postupci u slučaju nezavršenih rundi. 
o Razdoblje nakon kojeg neaktivne igre automatski završavaju. 

 U slučaju prestanka rada igraćeg softvera/hardvera, svi ulozi i isplate u trenutno aktivnim 
igrama smatraju se nevaljanim i svi se ulozi vraćaju. 

Povrat igraču 

 Teoretski povrat igraču u ovoj igri je 96.30% Osnovni ulog / 96.67% (Bonus Bet).  



Prijevodi izraza u igri 

Napomena: Sljedeća tabela se odnosi samo na igranje na drugim jezicima osim engleskog. 

Izraz na engleskom Prevedeni izraz 

Bonus Bet Bonus ulog 

Wild Zamjenski simbol 

Scatter Aktivirajući simbol 

Re-Spin Ponovna vrtnja 

Free Spins Besplatne vrtnje 

Symbol Charge Up Napredovanje simbola 

Symbol Spinner Birač simbola 

Feature Spinner Birač značajke 

Coin Win Dobitak u novčićima 

Multiplier Multiplikator 

Upgrade Napredovanje 

Pravila igre generirana: 

 


